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設問 1 授業の到達目標・全体構成が、シラバスからよく理解できましたか。 本講義の平均：5.00
科目種類別の平均：4.59

全学の平均：4.56

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ
回答5 理解できた 18 100%  
回答4 ある程度理解できた 0 0%  
回答3 どちらともいえない 0 0%  
回答2 あまり理解できなかった 0 0%  
回答1 理解できなかった 0 0%  

設問 2 シラバスに記載された事前準備・事後展開学修についての指示・解説は適切でしたか。 本講義の平均：5.00
科目種類別の平均：4.57

全学の平均：4.55

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ
回答5 適切だった 18 100%  
回答4 ある程度適切だった 0 0%  
回答3 どちらともいえない 0 0%  
回答2 あまり適切でなかった 0 0%  
回答1 適切でなかった 0 0%  

設問 3 教材（教科書、プリント、板書、プロジェクタ画面、WebClassにアップされた資料など）の内容は
、学修効果を上げるために適切なものになっていましたか。

本講義の平均：4.94
科目種類別の平均：4.55

全学の平均：4.53

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ
回答5 適切だった 17 94%  
回答4 ある程度適切だった 1 6%  
回答3 どちらともいえない 0 0%  
回答2 あまり適切でなかった 0 0%  
回答1 適切でなかった 0 0%  

設問 4 授業中に出された課題（レポート、演習問題、小テストなど）の内容は、授業の主要な目標や目的
とうまく合致していましたか。

本講義の平均：5.00
科目種類別の平均：4.57

全学の平均：4.57

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ
回答5 合致していた 18 100%  
回答4 ある程度合致していた 0 0%  
回答3 どちらともいえない 0 0%  
回答2 あまり合致していなかった 0 0%  
回答1 合致していなかった 0 0%  

設問 5 授業中に出された課題の分量は、授業の主要な目標や目的から見て、適切なものでしたか。 本講義の平均：3.11
科目種類別の平均：3.33

全学の平均：3.36

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ
回答5 多かった 1 6%  
回答4 やや多かった 0 0%  
回答3 適切だった 17 94%  
回答2 やや少なかった 0 0%  
回答1 少なかった 0 0%  
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設問 6 教員は、到達目標にあった内容の授業を行いましたか。 本講義の平均：4.94
科目種類別の平均：4.60

全学の平均：4.58

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ
回答5 行った 17 94%  
回答4 ある程度行った 1 6%  
回答3 どちらともいえない 0 0%  
回答2 あまり行っていない 0 0%  
回答1 行わなかった 0 0%  

設問 7 教員は、授業に対して十分な熱意をもって取り組んでいましたか。 本講義の平均：4.78
科目種類別の平均：4.53

全学の平均：4.57

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ
回答5 熱意があった 17 94%  
回答4 ある程度熱意があった 0 0%  
回答3 どちらともいえない 0 0%  
回答2 あまり熱意がなかった 0 0%  
回答1 熱意がなかった 1 6%  

設問 8 教員の話し方、板書の書き方、PCプロジェクタ、ビデオなどの機器、ZoomやWebClassなどのツー
ルの利用の仕方は、適切でしたか。

本講義の平均：4.94
科目種類別の平均：4.51

全学の平均：4.50

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ
回答5 適切だった 17 94%  
回答4 ある程度適切だった 1 6%  
回答3 どちらともいえない 0 0%  
回答2 あまり適切でなかった 0 0%  
回答1 適切でなかった 0 0%  

設問 9 教員は、授業を期日までに行いましたか。オンデマンド授業の場合は、教員は期日までに講義資料
のアップロードを行いましたか。

本講義の平均：5.00
科目種類別の平均：4.77

全学の平均：4.70

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ
回答5 行った 18 100%  
回答4 ある程度行った 0 0%  
回答3 どちらともいえない 0 0%  
回答2 あまり行わなかった 0 0%  
回答1 行わなかった 0 0%  

設問 10 教員は、授業への学生の参加（質問、発言）を促し、あなたの質問に対して、あなたが分かるよう
に答えましたか。オンデマンド授業の場合には、メールなどによる質問に対して、教員はあなたが
分かるように答えましたか。

本講義の平均：5.00
科目種類別の平均：4.46

全学の平均：4.49

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ
回答5 答えた 18 100%  
回答4 ある程度答えた 0 0%  
回答3 どちらともいえない 0 0%  
回答2 あまり答えてくれなかった 0 0%  
回答1 答えなかった 0 0%  

設問 11 この授業は、あなたの思考力を養うため、あるいは専門知識を高めるうえで役立ちましたか？ 本講義の平均：5.00
科目種類別の平均：4.56

全学の平均：4.53

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ
回答5 役立った 18 100%  
回答4 ある程度役立った 0 0%  
回答3 どちらともいえない 0 0%  
回答2 あまり役立たなかった 0 0%  
回答1 役立たなかった 0 0%  



埼玉大学　学生による授業評価アンケート（第4ターム終了授業用）：講義・演習用（回答数 18人／49人）

設問 12 授業は、上記の項目も含め総合的に判断して、満足できるものでしたか。 本講義の平均：4.89
科目種類別の平均：4.49

全学の平均：4.49

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ
回答5 満足できる 17 94%  
回答4 ある程度満足できる 0 0%  
回答3 どちらともいえない 1 6%  
回答2 あまり満足できない 0 0%  
回答1 満足できない 0 0%  

設問 13 授業にどれくらい出席しましたか。 本講義の平均：2.89
科目種類別の平均：2.84

全学の平均：2.87

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ
回答3 ほぼ全回 16 89%  
回答2 四分の三以上 2 11%  
回答1 四分の三未満 0 0%  

設問 14 この授業1回あたり事前準備・事後展開学修に費やした時間は平均何時間ですか。 本講義の平均：3.06
科目種類別の平均：2.95

全学の平均：2.85

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ
回答5 4時間以上 0 0%  
回答4 2～4時間未満 4 22%  
回答3 1～2時間 11 61%  
回答2 1時間未満 3 17%  
回答1 0時間 0 0%  

設問 15 授業中、教員の話を理解するよう努力しましたか。 本講義の平均：2.94
科目種類別の平均：2.67

全学の平均：2.69

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ
回答3 毎回努力した 17 94%  
回答2 普通に聴いた 1 6%  
回答1 散漫に聴いた 0 0%  

設問 16 この授業を受講して良かった点を記入してください。  

回答内容
楽しかった。Sください、神様。
神
先生の説明は非常に分かりやすく、有意義なものだった。来年からも教わりたいとも思った。
数学に限らず生きる上で重要なことなども聞けて、とても勉強になりました。
非常に面白く微分積分学の授業を行ってくれたおかげで、微分積分学をしっかり理解できました。
一年間楽しい授業をありがとうございました。イメージの話が多くてどのように考えらば良いかわかりやすかった。
とても分かりやすい授業だったこと。
髪の毛の話を聞けた点
人生と彼女のことについて考えることができた。
（無回答）

設問 17 この授業に対して改善してほしい点があれば記入してください。  

回答内容
神
特にないです。
特になし。
（無回答）
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